

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 13.023

Martes 8 de Septiembre de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

EL CAUDILLO preside en el teatro Principado de Oviedo la fiesta histórico-literaria

Los vítores y aclamaciones al Generalísimo no cesan hasta que éste toma asiento en la presidencia

El ministro de Justicia pronuncia un discurso analizando los acontecimientos trascendentales ocurridos entre los muros de Oviedo

Oviedo, 7.—El Jefe del Estado regresó de Gijón a las cinco cuarenta y cinco de la tarde, dirigiéndose inmediatamente, con su séquito, a su residencia, donde descansó y recibió varias visitas. A las siete y media marchó al teatro Principado, donde se celebró una fiesta de carácter histórico-literario. El Caudillo fué recibido a los acordes del Himno Nacional y acompañado con una estruendosa salva de aplausos.

Al entrar el Caudillo en el teatro Principado para presidir la fiesta histórico-literaria, la orquesta de Educación y Descanso interpretó el Himno Nacional. Los gritos de «¡Franco! ¡Franco!», en que el público prorrumpe a la terminación del Himno, van seguidos de formidables ovaciones y vítores a España y al Jefe del Estado, que no cesan hasta que el Generalísimo toma asiento en la presidencia. Tiene a su derecha al ministro de Justicia y al rector de la Universidad ovatese, y a su izquierda, al ministro del Aire y obispo de la diócesis. A ambos lados se sitúan las autoridades y jerarquías.

El camarada Joaquín A. Bonet, director del diario «Voluntad», de Gijón, y el literato y poeta Constantino Cabal declamó, en bable, un canto a Asturias.

DISCURSO DEL MINISTRO DE JUSTICIA

Previa la venia del Generalísimo, el ministro de Justicia pronunció un discurso, en el que dijo, entre otras cosas, que se sentía cobijado en la tribuna al considerar que había entre lo que se le pedía y lo que podía dar algo así como el rubor del insolente ante sus legítimos acreedores. Si mi docencia no está a la altura que quisiera—dijo—, si lo está mi buen deseo. Mi turbación aumenta ante el recuerdo de grandes oradores asturianos, como don Alejandro Pidal, defensor insigne de la unidad católica y nacional, y el eminente tribuno don Juan Vázquez de Mella, cuyo pensamiento, por su raigambre tradicional, por sus fundamentos filosóficos, religiosos y políticos, es maestro de una generación de españoles y España de un homenaje a su memoria. Celebramos hoy uno de los acontecimientos más trascendentales de la historia de España, y se celebra en esta ciudad de Oviedo, que aún ostenta en sus muros las huellas de una revolución

feroz y que fué dos veces víctima de los enemigos de la Patria.

Tiene el orador un recuerdo para los hechos terribles vividos hace once siglos, y hace un parangón con los episodios vividos recientemente en España, de índole bárbara también. Analiza ambos episodios para decir que no es posible comparar la barbarie de los hijos de Muza con la de los hijos de Lenin, pues éstos han querido entrar la inmensidad de Dios, el

Una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul llegará mañana a SEGOVIA

LA COMPONEN 1 JEFE, 25 OFICIALES, 78 SUBOFICIALES Y 727 INDIVIDUOS DE TROPA

Se organiza en honor de los mismos el homenaje que merecen por su probado heroísmo

(En tercera plana información de los actos de recepción).

honor de la Patria y la misma dignidad humana. Analiza después diversos momentos de la historia de aquella época y define la Patria, que es algo espiritual y sublime, que no se aviene con el concepto materialista de aquellos que quisieron convertirla en una especie de comandita nacional, regida solamente por leyes económicas. Nuestra España sobrevive por un designio providencial para cumplir su destino universal a costa de muchos sacrificios. Contra nuestro espíritu nada pudieron, ni podrán, ni los dinamiteros comunistas, ni la tea de las Brigadas internacionales, ni esa otra arma sutil y más peligrosa de los nacionalismos. Sigue hablando de la Historia de España y expone que comenzó a anularse la traición e implantar lo exótico. Cuando España quiso ser España, dictó sus leyes al mundo, y cuando quiso europeizarse, se vino abajo toda nuestra grandeza. Estudia las características de la política de Alfonso el Casto, y dice después que España es un pueblo de resoluciones generosas y nuestro espíritu está hecho a lo universal y trascendente; por eso somos los grandes precursores y los grandes triunfadores, y termina expresando su confianza en el logro de nuestros ideales patrios con la ayuda de Dios y la dirección de nuestro Caudillo. Las palabras del orador fueron muy aplaudidas.

Seguidamente, el Caudillo dió por terminado el acto. Se interpretó el Himno Nacional, y el Jefe del Estado descendió de la tribuna con su séquito en medio de grandes ovaciones y de gritos de «¡Franco! ¡Franco!», que arreciaron al salir a la calle, donde era aguardado por una enorme multitud.

EL GENERALISIMO PRESENCIA EL PASO DE UNA GRAN CABALGATA DESDE LOS BALCONES DEL PALACIO PROVINCIAL

Oviedo, 8.—A las diez y media de la noche, el Jefe del Estado fué obsequiado con una cena de gala, ofrecida por la Diputación, en el Palacio provincial. A la misma hora se organizó la gran cabalgata por el Gobierno militar en colaboración con la Falange y organismos oficiales, en honor del Generalísimo, que presenció su paso desde los balcones del Palacio provincial. Las carrozas simbolizaban los distintos aspectos de la producción de Asturias. La del Sindicato Carbonero iba escoltada por una centuria del trabajo de Turón; la del partido iba presidida por gaitas y tambores y escoltada por afiliados del Frente de Juventudes; la de la Fábrica de Armas, por centurias de aprendices, y las restantes por soldados. La cabalgata finalizó a las once y media de la noche, y a las doce se quemó una colección de fuegos artificiales.

Alocución del alcalde Oviedo

Oviedo, 8.—El alcalde de la ciudad ha hecho pública una alocución con motivo de la estancia del Caudillo. En ella se hace resaltar el enorme entusiasmo del pueblo asturiano, que ha vibrado de emoción ante la presencia del Caudillo, y la exaltación de patriotismo y de fe ante la figura del primer español, nuestro Caudillo Franco. La alocución termina invitando al pueblo de Oviedo para que tribute al Jefe del Estado una despedida que exprese en forma elocuente los verdaderos sentimientos de todos los ovateses.

En la línea férrea El Cairo-Alejadría Ha hecho explosión un tren cargado de municiones

Angora, 8 (2 t.).—Un grave accidente ferroviario se ha producido en la línea Cairo-Alejadría. Un tren cargado de municiones hizo explosión entre las estaciones de Tantah y Benha. Varios centenares de ralles quedaron arrancados a consecuencia de la explosión. Las autoridades militares inglesas han abierto una investigación para conocer las causas del accidente, por si se tratara de un acto de sabotaje.—Efe.

STALINGRADO

clave de la seguridad estratégica de todo el frente

Prosigue la lucha por la posesión de Stalingrado. Se combate ferozmente, casa por casa, fortín por fortín. Cada metro de terreno es defendido encarnizadamente por los soviets, y esto pone de relieve la bravura con que atacan las fuerzas antibolcheviques.

En pocos lugares han combatido los rusos con la desesperación que en la gran ciudad del Volga. Dijimos últimamente que ya no le queda al Ejército rojo el recurso de la «retirada estratégica» como durante el verano de 1942, cuando podía eludir el embolsamiento. Ha llegado a encontrarse en una situación que podría definirse diciendo: «Entre la espada y la pared». Es decir: luchar hasta sucumbir, o rendirse.

La expresión «Entre la espada y la pared» puede parecer exagerada si consideramos el inmenso territorio bolchevique que se extiende a espaldas de los combatientes rusos, pero no lo parecerá tanto si tenemos en cuenta que el mayor potencial industrial, bélico y agrícola y la mayor parte de la navegación fluvial rusa (factor esencial de la organización soviética a causa de la escasez de ferrocarriles y de carreteras), residen en los territorios ya ocupados y en los que se libran las actuales batallas en el sector meridional. De aquí las consignas aceras de Moscú y las órdenes terminantes de morir matando antes que ceder un palmo de terreno. La interrupción del tráfico del Volga en Stalingrado supondría el cercenamiento casi completo del territorio minero y agrario del Cáucaso y de las comarcas limítrofes meridionales. También cesaría el tránsito de mercancías anglosajonas desde el golfo Pérsico hasta el puerto de Bender Schahpur, en el mar Caspio, por el ferrocarril transiriano y luego por dicho mar hasta la desembocadura del Volga, debiendo desplazarse entonces a una línea ferroviaria al Turquestán, de poco rendimiento.

En definitiva: La batalla de Stalingrado decide—como se dice en un periódico alemán—la seguridad estratégica de todo el frente. Ni más, ni menos. La rabiosa resistencia bolchevique, desde el punto de vista militar, está justificada plenamente, aunque esa defensa de Stalingrado implica la pérdida de enormes elementos de guerra que vendrá a hacer más trascendental la conquista de la ciudad.

TAMBIEN ENVIA ROOSEVELT

un mensaje al Presidente de Turquía

Incredulidad turca sobre las cifras semiastronómicas de la producción de guerra yanqui

Angora, 8 (2 t.).—Wendell Willkie será recibido hoy por el ministro de Asuntos Exteriores, Menemen Djoglu, a quien se supone entregará el mensaje que para el Presidente de la República turca, Ismet Inonu, que actualmente veranea en las cercanías de Stambul, le ha dado el Presidente Roosevelt. Se anuncia que el próximo jueves Willkie saldrá con dirección a Teherán, vía Bagdad. Desde la capital del Irán, en la que permanecerá varios días, marchará también en avión a Moscú.—Efe.

Londres, 8 (2 t.).—Comenta el corresponsal del «Times» en Angora la visita de Willkie a Turquía. En su opinión, obedece al deseo de informar al Gobierno turco, detalladamente, sobre el esfuerzo de guerra norteamericano. Los diarios turcos—dice dicho corresponsal publican de vez en cuando informaciones referentes a la producción de guerra con cifras semiastronómicas que dejan en los lectores una impresión un poco incrédula. A los detalles que suministra Willkie se añadirán ahora las informaciones de los periodistas turcos—agrega el «Times»—que se encuentran en Londres y que irán más tarde a Nueva York, lo cual permitirá que el pueblo turco se dé perfecta cuenta de la contribución que aportan actualmente las dos democracias de lengua inglesa a la causa de la liberación del mundo.—Efe.

El idioma español en Méjico

Méjico, 8 (5 t.).—El idioma francés ha sido casi totalmente sustituido por el español en la redacción de las minutas de los grandes hoteles norteamericanos, según declaran personas que regresan de los Estados Unidos. Los platos de cocina española están de moda ahora y los mejicanos tienen también gran éxito.—Efe.

Retirada de los aliados en KOKODA y MILNE

Melbourne, 8 (2 t.).—Comunicado del Cuartel general aliado en Australia: En los sectores de Koroda y Milna, el enemigo realizó algunos avances, obligando a las tropas aliadas a retirarse a una zona avanzada, donde están en contacto con las posiciones de defensa. Las pérdidas infligidas a los japoneses se valoran en más de mil hombres. La aviación aliada continuó sus ataques contra las vías de comunicación enemigas. En la noche última entró en la bahía de Milna un buque japonés y otro en la noche anterior. Port Moresby fué objeto de ventisiete ataques aéreos.

Los daños causados son importantes, pero no hubo víctimas. Un aparato enemigo fué derribado por la D. C. A. Los bombarderos aliados atacaron objetivos cerca de Sala-Mua.

En nombre del CAUDILLO, el ministro de A. Exteriores felicita al mariscal Antonescu

Madrid, 8.—Con ocasión de haberse celebrado en Rumania el segundo aniversario de la fecha en la cual asumió la jefatura del país el mariscal Antonescu, el ministro de Asuntos Exteriores le ha dirigido, en nombre del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y del Gobierno español, un telegrama de felicitación.

Los precios de la HARINA que regirán en la provincia de Segovia a partir de mañana

La delegación provincial del Servicio Nacional del Trigo nos remite la siguiente

CIRCULAR NUM. 17

Han sido aprobados por la Superioridad los siguientes precios para la harina, que han de regir en la provincia de Segovia a partir del día 9 del corriente:

HARINA DE TRIGO

Para cupo corriente, 126,24 pesetas quintal métrico.
Para canje, 103,18 ídem, ídem.
HARINA CON MEZCLA DEL 20 POR 100 DE CENTENO
Para cupo corriente, 122,25 pesetas quintal métrico.
Para canje, 102,45 ídem, ídem.
Segovia, 8 de Septiembre de 1942.
El jefe provincial, Joaquín Barrio.

El ministro de Industria y Comercio

inaugurará hoy en Barcelona, en representación del Caudillo, la Feria Internacional de Muestras

Barcelona, 7.—El ministro de Industria y Comercio, señor Carceller, ha llegado a Barcelona a las nueve y media de esta mañana.

En esta ciudad presidirá, en representación del Caudillo, la inauguración de la Feria Internacional de Muestras.

En el hotel donde se hospedará el ministro le aguardaban el capitán general accidental de la región, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Alcalde, presidente del Comité permanente de la Feria y otras personalidades.

Después de los saludos de rigor, el ministro y el gobernador civil y jefe provincial celebraron una extensa conferencia.

A las once y media, el ministro, acompañado del gobernador civil, del subsecretario de Industria, del director general de Comercio y otras personalidades, se trasladó a la Hispano Suiza, donde fué recibido por el presidente y varios miembros del Consejo de Administración.

El señor Carceller visitó detenidamente la fábrica y fué detalladamente informado de las actividades de la misma.

A mediodía el ministro fué obsequiado por el presidente del Comité ejecutivo de la Feria.

Visita la Papelería Española

Barcelona, 7.—El ministro de Industria y Comercio, señor Carceller, ha visitado esta tarde la fábrica que la Papelería Española tiene instalada en Prat de Llobregat. Llegó a las cinco de la tarde, acompañado del subsecretario de Industria, señor Granel, y del director general de Comercio, señor De Miguel. En la puerta de la fábrica esperaban a las citadas personalidades el secretario nacional del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, director general de la Papelería, llegado expresamente de Madrid; el director de la fábrica, alcalde y jefe local del Movimiento y otras personalidades.

Inmediatamente después de su llegada, el ministro pasó al interior de la fábrica, realizando una detenida visita a todas las instalaciones de la factoría, que funcionó con el ritmo normal durante la visita. Terminada ésta, el ministro y personalidades de su séquito fueron obsequiados por el director general de la Papelería.

EL PRECIO DEL PAN en Segovia y en la provincia

Precios del pan que han de regir en la capital y provincia a partir del día de mañana:
Ración de 1.ª categoría, de 150 gramos, 0,35 pesetas.
Ración de 2.ª categoría, de 200 gramos, 0,35 pesetas.
Ración de 3.ª categoría, de 250 gramos, 0,35 pesetas.
Pieza de 500 gramos, 0,70 pesetas.
Pieza de 750 gramos, 1,00 peseta.
Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.
Segovia, 8 de Septiembre de 1942.
El gobernador civil, P. D. El secretario de Abastecimientos, Siro García Herrero.

La batalla por Stalingrado

Han sido ocupadas nuevas posiciones en las alturas de la fortaleza

Los soviets sufrieron enorme quebranto en los combates por la conquista de Novorossiks

Comunicado alemán
Cuartel general del Führer, 8 (2 t.)
Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

En los duros combates por la conquista de la fortaleza terrestre y marítima de Novorossik, el enemigo ha sufrido un enorme quebranto. Hasta ahora van hechos 6.758 prisioneros, y las pérdidas soviéticas en muertos y heridos han sido extraordinariamente elevadas. También son muy importantes sus pérdidas materiales. Según informes recibidos hasta ahora, nuestras tropas han capturado catorce tanques, noventa cañones de todos los calibres, un tren blindado y varios barcos, además de gran cantidad de armamento, municiones y pertrechos de todas clases. En esta región continúan todavía los combates contra grupos de fuerzas bolcheviques que se defienden tenazmente.

Aviones destructores han atacado en vuelos rasantes las comunicaciones y columnas soviéticas en la carretera de la costa al Suroeste de la ciudad. En el Terek, el enemigo llevó a cabo, sin resultado, un contraataque, en el que perdió sesenta y cinco tanques de un total de cien. Nuestros aviones de caza derribaron a veintisiete aparatos soviéticos.

En la región de la fortaleza de Stalingrado las tropas alemanas han tomado varias posiciones organizadas en las alturas a pesar de la encarnizada resistencia opuesta por el enemigo.



Vemos en la fotografía el monte Elbrouz, el más alto del Cáucaso, que los soldados alpinos alemanos escalaron últimamente, estando en la cúspide el pabellón del Reich. El Elbrouz se eleva, como es sabido, a 5.033 metros sobre la superficie del mar.

de carácter local. En el frente de cerco de San Petersburgo han sido rechazados varios ataques enemigos y nuestras fuerzas han contraatacado en algunos puntos con la cooperación de la aviación. El 6 y el 7 de Septiembre las fuerzas aéreas soviéticas perdieron, en total, ciento veinticinco aviones en combates aéreos, en los cuales tomaron parte junto a nuestros cazas los aparatos de la aviación italiana, croata y húngara. Además fueron destruidos por la D. C. A. cuarenta aparatos bolcheviques, y tres más resultaron destruidos en el suelo. Faltan cinco de nuestros aviones.—Efe.

CINE ESPAÑOL

“El correo de Indias” se ha proyectado con éxito en VENECIA

Venecia, 8 (2 t.).—Ha sido presentada en el cine de San Marcos, de Venecia, la película española “El correo de Indias”, con motivo de la Exposición cinematográfica internacional. El público acogió favorablemente esta nueva producción de la cinematografía española.—Efe.

PELUQUERIA DE SEÑORAS
Pone en conocimiento de su distinguida y numerosa clientela que desde mañana reanuda sus servicios en la misma, después de introducir grandes reformas...

"En STALINGRADO se decide la seguridad estratégica de todo el frente"

MOSCU dice que se hace imposible que el Ejército rojo pueda sostenerse

Batallones de obreros participan en la batalla

Ankara, 7.—Se anuncia hoy por la mañana de Moscú que los batallones de obreros soviéticos intervienen en la batalla de Stalingrado. Indican estas noticias de la capital roja que se está luchando en las calles de la ciudad...

«Voelkischer Beobachter» subraya en su artículo de fondo la comprobada valentía y actividad extraordinaria de la Luftwaffe, que apoya los ataques contra Stalingrado. El órgano del partido alude a la enorme superioridad de la Aviación alemana...

«En Inglaterra—añade el diario—se sigue con preocupación cada vez mayor la lucha decisiva por la conquista de Stalingrado. Saben los aliados, lo mismo que se sabe en Moscú, que en Stalingrado se está decidiendo, no sólo la suerte de una ciudad de mayor o menor importancia simbólica, sino también la seguridad estratégica de todo el frente.»

Acaba de aparecer: "La guerra aérea anglo-alemana"

de León Corneille (capitán de Aviación francés, caballero de la Legión de Honor). Traducción de la obra francesa "Non Stop et Blitz". Ejemplar con numerosas fotografías en papel couché: Rústica, 6 pesetas. Tela, 8. En todas las librerías de España y en Afrodísio Aguado S. A. Barquillo, 4. Madrid

Cualquier artículo que necesite de ORTOPEdia lo encontrará en EL CAPRICHIO Cervantes, 2 Teléfono 283

ALCALDIA de AGUILAFUENTE SORDOS

Subasta
Se anuncia a pública subasta, por acuerdo de este Ayuntamiento, la ejecución de las obras de abastecimiento de aguas y mejoramiento de la fuente de la plaza de esta localidad...

Modernos aparatos eléctricos «Klérson» para todos los grados de sordera. Hernisán (Estudio Ortopédico) «Sección Sordera», Balmes, 104. Barcelona. (Ap. Cen. Sanitaria número 2518.)

Convocatoria para exámenes de Arbitros de fútbol de la región castellana

Se convoca a exámenes para arbitros de fútbol, que se celebrarán en Segovia, en el local de esta Sub-delegación, calle de Cervantes, 8, bajo, al día 4 del próximo mes de Octubre, y a las once de dicho día y al que podrán concurrir todos aquellos que reúnan los requisitos exigidos en las disposiciones dictadas por la Federación Española de Fútbol.

La solicitud de matrícula para el examen deberá hacerse por escrito, dirigido a esta Delegación, en el, deberán de consignarse vecindad, domicilio, edad, profesión del candidato y abonar al presentarla, la cantidad de diez pesetas, de derechos de examen.

Condiciones
Haber cumplido los veinte años y no los treinta y cinco, y tener una estatura mínima de 1,65 metros.

Documentos que se precisan.
Declaración jurada establecida por la Federación Española, según impreso que se facilitará al precio de 0,25 pesetas.

Certificado médico (en papel corriente) que acredite no padecer defecto físico y muy especialmente en lo que se refiere a la vista.

Certificado que acredite profesión, empleo o medios de vida que garantice la independencia económica del examinado, sin cuyo requisito no será admitido.

Ejercicios
Pruebas de suficiencia física: Carreras lisas de 100 metros como máximo de quince segundos y de 1.500 metros en un máximo de siete minutos y treinta segundos.

Pruebas de cultura general (obligatorio): Un ejercicio de escritura a mano y al dictado, de 400 a 500 palabras; y la redacción de un informe sobre tema que señale el Tribunal examinador, así como también diversos conocimientos generales. Estas dos pruebas son eliminatorias.

Pruebas de suficiencia teórica: Las establecidas en el artículo 65.

Pruebas de suficiencia práctica: Las consignadas en los artículos 66 y 67.

Segovia, 7 de Septiembre de 1942. Por la Sub-delegación, Eduardo Fernández.

Violento incendio en el camarín de la Virgen de Guadalupe

Cáceres, 5.—En el camarín de la Virgen de Guadalupe se ha producido un incendio, que fué provocado por la lámpara de soldar de un fontanero que trabajaba en obras de reparación.

El fuego adquirió desde los primeros momentos gran violencia, y el mismo fontanero, autor involuntario del siniestro, dió la señal de alarma. Los religiosos franciscanos de la Comunidad pusieron a salvo la venerada imagen, así como el tesoro artístico, joyas y reliquias veneradas por su valor imperial.

La escuadra británica Ha pasado el primer puesto al tercero en orden de importancia

Berlín, 7.—Dos terceras partes de los buques de línea, más de la mitad de los portaaviones, cerca de una tercera parte de los cruceros, más de un tercio de los contratorpederos y algo más de la mitad de los submarinos, ha perdido la flota británica durante los tres años de guerra transcurridos, según una estadística facilitada por el alto mando de las fuerzas armadas alemanas. Además, las flotas de los dominios han sido en gran parte destruidas, y así, la escuadra australiana se encuentra reducida a uno o dos cruceros y algunos destructores. Hay que recordar, por otra parte, que la flota británica de Extremo Oriente fué destruida en los preliminares de la batalla de Malasia.

La estadística alemana establece que la escuadra británica, que era la primera del mundo, ha pasado a ocupar el tercer lugar.—Efe.

Oro amonedado descubierto por un agente de policía

Se trata de 236 libras esterlinas

Logroño, 7.—El agente de la brigada de Investigación de esta Fiscalía provincial de Tasas, don Juan Pedro Martínez Estefanía, ha realizado un importante servicio, en virtud del cual se ha podido descubrir una cantidad de oro amonedado. En el domicilio de un individuo llamado Cipriano Miguel Conde, de treinta y seis años, con residencia en Logroño y dedicado a la venta de libros y publicaciones, se practicó un registro, que dió por resultado el hallazgo de 16 libras esterlinas, que declaró le había entregado un individuo que apenas conocía. Detenido éste más tarde, resultó ser Jesús Gómez Lama, de treinta años y vecino de Nogueira (Orense), a quien después de un minucioso registro se le hallaron en los calcetines otras treinta libras esterlinas y ciento noventa más en un saquito que había dejado abandonado en una taberna-bar. En cuanto a la posesión y procedencia de dichas divisas extranjeras no dió explicaciones satisfactorias. Los detenidos han quedado detenidos a disposición de la autoridad competente.—Logos.

Toros en Santa María de Nieva

El miércoles, 9 de Septiembre de 1942 con motivo de las GRANDES FERIAS y FIESTAS de NUESTRA SEÑORA DE LA SOTERRAÑA, se verificará, si el tiempo no lo impide y con superior permiso, una GRAN CORRIDA DE NOVILLOS! Se lidiarán seis hermosos y escogidos erales, con divisa azul y blanca, de la acreditada ganadería de D. Victoriano Villarreal, vecino de Salamanca, los cuales serán torreados, banderilleados y muertos a estoque por los siguientes ESPADAS JOSE CHALMETA valiente diestro que en sus actuaciones en Madrid consiguió grandes triunfos, José Fernández. PEPE DE TRIANA diestro sevillano de un estilo depurado con la muleta y gran matador, y Bonifacio Fresnillo VARELITO CHICO temerario torero segoviano, que por su arte y valor pronto llegará a ser figura del toreo.

La corrida empezará a las cinco y media en punto de la tarde (H. O.) Las puertas de la plaza se abrirán dos horas antes. Una brillante banda de música amenizará el espectáculo.

ZAPATERIA "LOS CHICOS"
Ha recibido grandioso surtido en calzados de todas clases, ULTIMA MODA, géneros de los mejores fabricantes; no olviden antes de hacer sus compras visitar la ZAPATERIA "LOS CHICOS", instalada provisionalmente en la calle Isabel la Católica, 12, próximo a la plaza Franco (antes Plaza Mayor).

España y Argentina

Elogioso comentario de "La Nación"

Los diarios argentinos comentan favorablemente la firma del convenio comercial

Buenos Aires, 7.—La Prensa publica con amplitud las bases del convenio hispano-argentino, así como los discursos pronunciados por los signatarios del mismo en el palacio de San Martín.

El diario «La Nación» lo comenta extensamente, destacando las múltiples ventajas de orden económico para ambos pueblos. «Aparte de las buenas consecuencias prácticas de la negociación—añade—, todo lo que significa estrechar nuestras cordiales relaciones con España encuentra siempre ecos de particular simpatía en el espíritu argentino. Ninguna sombra ha nublado nuestra amistad desde los lejanos años en que comprendimos el camino de la existencia libre, tan orgullosos de la acción consumada como de la herencia recibida. Ninguna sombra podrá velar tampoco el futuro, sobre todo si sabemos mantener la pureza de tan insigne tradición, a cubierto de cualquier influencia extraña que quisiera rectificarla o corromperla.»—Efe.

ANIVERSARIO DE UNA ASOCIACION ESPAÑOLA EN ARGENTINA

Buenos Aires, 7.—Se ha conmemorado el LXXXV aniversario de la fundación de la Asociación Española de Socorros Mutuos con una función religiosa en la iglesia metropolitana, a la que asistieron el embajador de España, almirante Magaz, y personal de la Embajada y Consulado, así como los presidentes de las innumerables Sociedades españolas regionales, y numerosos compatriotas. Desde el púlpito, el padre Marcos Juárez dedicó párrafos a España y a su historia, a la que presentó como modelo de piedad cristiana y de difusión de la cultura, que llevó a toda la tierra en función misional.—Efe.

UN DISCURSO DE ROOSEVELT 100.000 MILLONES DE DOLARES

Costará la guerra en 1943 a los EE. UU.

"ALEMANIA no ha destruido todavía al Ejército ruso"

Washington, 8.—El Presidente Roosevelt ha pronunciado su anunciada charla radiodifundida «Al amor de la lumbre», en la que empezó manifestando que la guerra costará a los Estados Unidos en el año 1943 más de 100.000 millones de dólares. Se refirió al problema de la estabilización del costo de la vida, afirmando que es necesaria una acción inmediata para evitar una grave crisis doméstica de carácter económico. «Si esperamos tres, cuatro o seis meses más, podrá resultar tardío el remedio.»

El Presidente pasó después revista a la situación en los diferentes escenarios bélicos. Respecto del de Rusia afirmó que Alemania no ha logrado aún la aplastante victoria que anunciara, pues si bien ha conquistado una importante parte del territorio soviético, no ha destruido al Ejército rojo. Hizo alusión a las pérdidas sufridas por los alemanes en aquel frente y auguró que habrán de pasar en él un nuevo invierno, asegurando, por último, que, pese a los descalabros que pudieran tener, los rusos resistirán y con la ayuda aliada recibirán lo perdido.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA
por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis. ACADEMIA C.C.C. • Centenario 6 • SAN SEBASTIAN

56 divisiones y 39 brigadas soviéticas destruidas

Berlín, 7.—Cincuenta y seis divisiones y 39 brigadas del Ejército rojo han sido destruidas por las fuerzas alemanas en el frente Este, sobre todo en el sector meridional, desde el 1 de Mayo hasta el 31 de Agosto, según comunica el alto mando alemán.—Efe.

Los actos en honor de la Patrona de Melilla

Representará a S. E. el jefe del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo

Melilla, 7.—Han comenzado los festejos de la ciudad. En el parque de Hernández, las casetas «Patio Andaluz, del Ayuntamiento, y la de la C. N.-S., del fuenton inauguradas, con asistencia de los generales Delgado Serrano, Redondo y Mizzán, alcalde y otras personalidades. Por la noche ejecutó un selecto concierto en el parque la banda de música del Tercio.

Mañana, festividad de la Virgen de la Victoria, Patrona de Melilla, se celebrará una solemne función religiosa en su honor en la iglesia de la Concepción. Por la noche, la imagen de la Virgen será conducida procesionalmente por las principales calles de la ciudad.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha dirigido un telegrama, por el que designa para representarle en los actos al general jefe del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo.

Plaza de Toros de PEDRAZA

Organizada por la Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza de la Sierra se celebrará el día 9 de los corrientes una GRANDIOSA NOVILLADA en la que se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque tres hermosos novillos y dos becerros de la acreditada ganadería de D. Pedro Hernández (el Conquistador), de Salamanca. Los tres novillos, por la siguiente cuadrilla: ESPADA ANTONIO NOGUERA (YERVERITO) BANDERILLEROS.—José Roldán, Nicolás Martín, Mauricio de la Rosa y Manuel Mondéjar (Chatillo).—SOBRESALIENTE DE ESPADA Manuel Fernández GUERRITA Los dos becerros restantes, por los aficionados de la Comunidad. La brillante banda de música de Sepúlveda amenizará el espectáculo. La corrida empezará a las cuatro y media de la tarde.

Aparatos NOTTON para contención de hernias

El médico Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, guiando las indicaciones convenientes. CONSULTA DIARIA Cervantes, número 38, principal. Segovia, Teléfono 417 Censura Sanitaria S. G.—1

UNA IMPRESION PERFECTA OBSERVADA EN TODOS LOS TRABAJOS HECHOS EN LA IMPRENTA DE EL ADELANTADO

El desembarco yanqui en la isla de MAIKIN

Los japoneses han aniquilado a los cuatrocientos hombres que llegaron a la isla

Tokio, 7 (5 t.)—El desembarco realizado por las tropas norteamericanas el día 17 del pasado mes en la isla Maikin (Gilbert) fué llevado a cabo por unos cuatrocientos hombres repartidos en dos grupos. Llegaron a tierra bordo de submarinos norteamericanos. Las tropas japonesas, pese a su inferioridad numérica y su carencia de municiones, sabiendo además que no podían recibir refuerzos por la fuerte corriente marítima de la región, se aprestaron a la defensa. Aprovechando un momento propicio, las tropas niponas se lanzaron al ataque a la bayoneta, logrando matar a muchos de los soldados que desembarcaron. Los defensores de la isla recibieron el día 20 refuerzos, llevados por un buque de guerra, logrando de este modo, en el curso de pocas horas, dominar a los grupos norteamericanos que aun permanecían en la isla. El correspondiente que relata el hecho ha prestado un apoyo incondicional a las tropas japonesas.—Efe.

Una declaración germano-rumana

Acuerdo para intensificar la capacidad económica Intercambios recíprocos de materiales de guerra

Bucarest, 7 (5 t.)—Ha sido publicada una declaración común referida a las negociaciones realizadas en Rumania por el ministro de Economía Nacional del Reich, doctor Funk. Dice así dicha declaración: «La visita a Rumania del ministro de Economía Nacional del Reich, doctor Funk, ha dado fin al dominio que durante un tiempo ha existido en el fe del Gobierno mariscal Antonescu. Durante su estancia en Rumania, el ministro alemán ha tenido ocasión de celebrar conversaciones con personas competentes rumanas, especialmente el coronel vicepresidente profesor Mihai Antonescu, con el que se discutieron todas las cuestiones económicas que afectan a los dos países. En el curso de estos cambios de impresiones, se puso de manifiesto que los dos Gobiernos se hallan completamente de acuerdo con respecto a los caminos y procedimientos que deben seguir para mantener y intensificar la capacidad económica en interés de la marcha común de la guerra. El acuerdo se aplicará, en primer lugar, a los intercambios recíprocos de materiales de guerra que los dos países intensificarán en la medida de lo posible y en favor de los aprovisionamientos de productos indispensables para la economía de guerra. El embajador alemán, presidente de la Comisión gubernamental alemana en Rumania, ha participado en estas conversaciones.»—Efe.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.

EL CAUDILLO ha sido recibido clamorosamente en LEON

Entre las aclamaciones de la multitud, S. E. se dirigió a la Catedral donde se entonó un Tedeum

León, 8.—Desde primera hora de la mañana vibró la ciudad mostrando sus caracteres de una gran fiesta, con gran profusión de banderas y escudos. El tiempo fue verdaderamente espléndido. La Catedral estaba también profusamente adornada con escudos, banderas y gallardetes, que rodeaban todo el atrio. Colocados en las pilastras figuraban los pendones de Sobarriba y otros. El palacio de Puerca Obispo, que había de ser mansión durante breves horas del Caudillo de España, estaba arreglado con exquisito gusto. Para contribuir a la animación del recibimiento llegaron de varias provincias distintas representaciones de Ayuntamientos y Sindicatos y de otras Corporaciones, a pesar

de ser el día poco a propósito para ello por ser numerosos los pueblos donde se celebra la festividad de Nuestra Señora de Septiembre. A las once y media de la mañana, y precedido de maceros, salió el Ayuntamiento de León en Corporación, bajo la presidencia del alcalde camarada Vega. En las calles, durante la mañana, se dispararon gran número de cohetes. La Corporación municipal se dirigió a pie a la iglesia de Nueva, ante la que se había de dar la bienvenida al Generalísimo. LLEGADA DEL CAUDILLO Cerca de las doce y media empezaron a llegar los coches de la comitiva oficial del Jefe del Estado, lo hizo poco después, a los acordes

del Himno Nacional. Al descender del coche, el Caudillo fué saludado por el alcalde y concejales. El camarada Vega ofreció un ramo de flores a la esposa del Generalísimo y una preciosa caja de bombones a su hija Carmencita Franco, las cuales viajaban en el mismo coche que Su Excelencia el Generalísimo. La comitiva reanudó su marcha, dirigiéndose por la avenida del Padre Isla a la Catedral, en cuya plaza una compañía de Infantería con bandera y música le rindió honores. Después de revistar las fuerzas, el Caudillo fué saludado por el obispo, gobernadores militar y civil, alcalde y representaciones, dirigiéndose a continuación, a pie, a la Catedral, entre el entusiasmo del público contenido pensosamente por los servicios de orden. Después de entrar en el templo catedralicio bajo palio, el Jefe del Estado ocupó un sitio al lado del Evangelio, colocándose a su lado su esposa e hija y los jefes de las Casas Civil y Militar. A continuación se entonó un Te Deum oficiado el obispo y actuando la capilla de la Catedral. Terminada la ceremonia religiosa, el Caudillo admiró la Catedral y escuchó las explicaciones que sobre la misma le daba el canónigo señor Salgado. Seguidamente visitó el Claustro y Museo catedralicio. La salida del Jefe del Estado para dirigirse al palacio episcopal fué algo impresionante, teniendo que amosarse por dos veces al balcón de éste para corresponder a los vítores y aclamaciones de la multitud que, al ver aparecer al Caudillo, cantó el Cara al Sol. Después, en el palacio episcopal, fué servido un banquete ofrecido por el Ayuntamiento. Terminado el almuerzo, el Caudillo y su séquito salieron con dirección a la Colegiata de San Isidoro.—Logos. VISITA A LA COLEGIATA DE SAN ISIDORO León, 8.—Terminado el banquete, al que asistieron las autoridades, personalidades y séquito del Jefe del Estado, el orfeón de Educación y Descanso interpretó canciones populares leonesas, y un grupo de maragatos bailó las clásicas danzas de su comarca. Después, el Caudillo con su esposa e hija y séquito, se dirigió a la Real Colegiata de San Isidoro, panteón de los antiguos Reyes de León, donde fué recibido por el abad a la puerta del atrio. El abad le ofreció el histórico y sagrado pendón de Baza, que es costumbre entren desde la verja, en la iglesia, los Reyes de España. Franco lo tomó y lo llevó hasta la puerta del templo, donde penetró, orando ante el Santísimo que, por privilegio de muchos siglos está expuesto en este templo de manera permanente. En el archivo de la Biblioteca admiró después las hermosas joyas artísticas e históricas que guarda en abundancia. Terminada la visita, y entre aclamaciones entusiastas del público, el Caudillo se despidió de las autoridades a la puerta de la Colegiata y subió al coche.—Logos.

Mañana llegará a SEGOVIA una expedición DE LA GLORIOSA DIVISION AZUL

El tren oficial en el que viajan 1 jefe, 25 oficiales, 78 suboficiales y 727 individuos llegará a las 9,10 horas

Se prepara a los heroicos voluntarios un recibimiento digno de los mismos

En la Plaza de Franco habrá una misa de campaña en sufragio de los caídos en el frente ruso

Todas las actividades en la ciudad quedarán suspendidas el tiempo necesario para rendir el homenaje debido a los combatientes repatriados

Los señores gobernador y alcalde invitan a la población a sumarse a los actos y a engalanar la ciudad

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 8 DE SEPTIEMBRE DE 1942

Artículo 1.º Dispuesto por la superioridad la llegada a esta capital mañana, a las 9,10 horas, en tren especial, una expedición de la División Española de Voluntarios compuesta por un jefe, 25 oficiales, 78 suboficiales y 727 tropa, por el Regimiento de Artillería número 41, se nombrará una batería, pie a tierra, que con estandarte, escuadra y banda se encontrará en la estación del ferrocarril a las nueve horas.

Por los Cuerpos, Centros y Dependencias se nombrarán comisiones compuestas por el jefe del Cuerpo y los demás jefes y oficiales francos de servicio, los que se encontrarán en el mismo lugar a la hora indicada.

Artículo 2.º Desde la estación se dirigirán las tropas al Cuartel que ocupa el Regimiento de Artillería número 41, siguiendo el itinerario de calle Zorrilla, calle de Ortiz de Paz, Cuartel, donde se servirá el desayuno.

Artículo 3.º Con la fuerza disponible en el Regimiento se constituirá un grupo que, con estandarte, escuadra y banda, marchará en unión de las fuerzas expedicionarias y bajo el mando del jefe más antiguo, con el fin de celebrar una misa de campaña en sufragio de los caídos en el campo, a las doce horas; estas fuerzas seguirán el itinerario de calle Muerte y Vida, San Francisco, plaza del Bravo, plaza del Corpus, a la plaza de Franco, donde la fuerza tomará el dispositivo que oportunamente se indique.

Terminado el acto de la misa, las fuerzas desfilarán ante las autoridades en la forma que se indicará, marchando a continuación al Cuartel con el itinerario siguiente: Plaza de Franco, Cronista Lecea, Serafín, plaza de los Huertos, San Agustín, San Juan, Muerte y vida, al Cuartel.

Artículo 4.º A las 13 horas se verificará en el Cuartel una comida extraordinaria a las fuerzas expedicionarias.

Artículo 5.º Traje para las comitivas, tanto en la estación como para el acto de la misa, el de diario con corbata.

Lo que se publica para conocimiento y cumplimiento.—El gobernador militar.

UNA NOTA DEL GOBERNADOR CIVIL

El excelentísimo señor gobernador civil nos envía la siguiente nota: «Ha regresado a nuestra Patria una nueva expedición de la gloriosa División Española de Voluntarios, la cual llegará a nuestra ciudad mañana, miércoles, a las nueve y diez de la mañana.

Segovia, de tan gloriosa tradición militar, y que tan heroicamente encausó sus mejores esfuerzos y su más alto entusiasmo a la Cruzada salvadora, escribiendo páginas tan inolvidables como la del Alto de los Leo-

nes, de Cabeza Grande y de San Ildefonso, ha sabido apreciar, en su valor emotivo y exacto, el esfuerzo de estos heroicos voluntarios que, en las lejanas tierras rusas, siguen la profunda espiritualidad de nuestra Cruzada luchando contra el enemigo de la civilización occidental y cristiana.

Los nobles y patrióticos sentimientos de los segovianos, tan claramente manifestados en tantas ocasiones, adquirirán mañana su más alta expresión, acudiendo a la estación del ferrocarril a recibir a nuestros heroicos voluntarios y rindiéndoles el homenaje de presencia en el acto que, a las doce de la mañana, tendrá lugar en la plaza de Franco.

Para facilitar la expresión de estos sentimientos, invito al comercio, a las fábricas y a los talleres de toda clase, que suspendan sus tareas durante el tiempo que sea necesario para que dependientes y operarios puedan cumplir el deber patriótico que el día de mañana nos impone a todos.

¡Viva España! ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Segovia, 8 de Septiembre de 1942. El gobernador civil, Tomás de la Plaza Monte.»

NOTA DE LA ALCALDIA

También el alcalde de la ciudad nos envía la siguiente nota:

Ordenes de la Jefatura provincial del Movimiento y de las distintas delegaciones de servicios

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO
Orden
Mañana, día 9, con motivo de la llegada a Segovia de 700 voluntarios de la gloriosa División Azul que regresan de Rusia, todos los afiliados al Partido, sin distinción de edades, se encontrarán en la estación del ferrocarril a las ocho y media de la mañana, debidamente uniformados los que tengan uniforme, pero no quedando exentos de cumplir esta orden los que no le tengan.

Se cumplirá lo que se dispone sin excusa ni pretexto alguno, puesto que quedan suspendidas todas las actividades en dicho día.
¡Arriba España!

INSPECCION PROVINCIAL DE COMBATIENTES DE LA DIVISION AZUL
Mañana día 9 a las 9,10 de la misma, llega una expedición de camaradas de la gloriosa División Azul, que serán recibidos en la estación del ferrocarril por todas las autoridades y jerarquías del Movimiento y pueblo de Segovia. A este acto no podéis faltar los ex combatientes de la División Azul, a fin de dar el mayor esplendor posible.

Por lo indicado, mañana, a las ocho de la misma, asistirás a dicha recepción, presentándote en esta Inspección, sita en la plaza del Conde Cheste, número 3, debidamente uniformado sin excusa ni pretexto alguno.

DELEGACION PROVINCIAL DE EX COMBATIENTES
Se ordena a todos los ex combatientes que mañana, día 9, a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

SECCION FEMENINA
Orden
Sin excusa ni pretexto de ninguna clase, se presentarán mañana, día 9, a las nueve menos cuarto de la mañana, en la estación, todas las camaradas,

«Segovianos; Designada nuestra ciudad para recibir oficialmente a un numeroso contingente de voluntarios de la heroica División española que combate en tierras de Rusia, que regresan a la Patria curtidors de batallas y aureolados de gloria, mañana miércoles, a las nueve y diez de la misma, llegarán a esta hidalga Segovia para recoger el fervoroso homenaje a que se hicieron acreedores y que nosotros les rendiremos con gratitud y emoción.

Con este motivo, espero de la bien probada nobleza de sentimientos del vecindario de esta ciudad engalane durante todo el día de mañana los balcones de las casas y acuda a la estación del ferrocarril a las nueve y diez, para recibir a los bravos combatientes que han sabido dejar tan alto el pabellón español, así como también la asistencia a la solemne misa que se dirá en la plaza de Franco, a las doce.

Espero confiado en que prestaréis todo vuestro calor de cordial entusiasmo a los heroicos voluntarios que vienen a nuestra ciudad para poner en ella durante unas horas aquel fervor sagrado que un día les empujó a dejarlo todo con el pensamiento puesto en la grandeza de España. ¡Viva España! ¡Arriba España! ¡Viva Franco!—El alcalde, Andrés Reguera.»

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

CHURCHILL habla en la Cámara de los Comunes de Libia, de Dieppe y de su viaje a Moscú

Extracto de la sesión celebrada esta tarde por la Cámara de los Comunes:

Churchill es muy aplaudido al entrar. Se formulan doce preguntas. Contestando a una de ellas, el "premier" dice que en la batalla de Libia se perdieron unas doscientos tanques en una semana.

Sobre las pérdidas humanas sufridas en Dieppe, dijo: No es costumbre dar cifras exactas. No voy a dar cifras exactas.

En cuanto a Malta, dijo que el paso de los convoyes ha asegurado para varios meses la vida y resistencia de dicha fortaleza.

Volvio a hablar de Dieppe, diciendo: La incursión fue dura. La jugo como una operación preliminar de las operaciones que se sucederán con mayor envergadura. El enemigo observa signos de actividad en nuestros puertos, pero no sabe cuándo ni por dónde le atacaremos.

Sobre el viaje a Moscú declaró: Fuimos a obtener de los dirigentes rusos confianza en nuestra resolución leal de ayudar a Rusia valientemente, sin tener en cuenta ni pérdidas ni sacrificios. Una cosa que me emocionó después de la visita a Moscú, fué la resolución inexorable de Rusia de combatir al hitlerismo hasta el fin. Churchill terminó diciendo: El Gobierno británico se asocia a las palabras de Roosevelt de que los culpables comparecerán ante los tribunales de cada país.—Efe.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

Mañana día 9 a las 8,30, se presenten en la estación del ferrocarril, para recibir a una expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, que llega a esta capital, para rendirles el homenaje que se merecen.

La expedición de voluntarios llegó esta mañana a VITORIA A las 8,30 llegará a Burgos

Vitoria, 8 (7 t).—Hoy ha llegado, procedente del frente del Este, una nueva expedición de voluntarios de la División Azul, integrada por ochocientos treinta y dos individuos, de ellos catorce capitanes, siete tenientes, cuatro alféreces, dos brigadas y setenta sargentos, al mando del comandante Rivera. La llegada la efectuaron a las dos menos veinte de la tarde, siendo recibidos en la estación por un gran gentío que les aclamó con entusiasmo y cariño entre constantes vítores a España, al Caudillo y a la División Azul. Acudieron también el gobernador militar, jefe provincial del Movimiento, general Fontana y demás autoridades, así como camaradas de la Sección Femenina, Frente de Juventudes, Sindicatos y voluntarios residentes en esta ciudad. Una compañía del regimiento de Infantería número 21 rindió honores, y la banda municipal interpretó varias composiciones. La locomotora del convoy venía adornada con ramos de laurel, banderas nacionales y del Movimiento, y emblemas de Falange, así como la Cruz de Santiago. Al detenerse el tren, el gobernador militar y demás autoridades saludaron al jefe de la expedición, desembarcando inmediatamente las fuerzas para trasladarse a los diferentes cuarteles donde habían de servirles el almuerzo. A su paso por las calles se repitieron las manifestaciones de entusiasmo. Alrededor de las cinco saldrán de Vitoria los expedicionarios para llegar a Burgos a las ocho treinta. Mañana, a las nueve, llegarán a Segovia, donde se efectuará el recibimiento oficial.—Logos.

La feria Internacional de Muestras de Barcelona Ha sido inaugurada en nombre del Caudillo por el ministro de Industria y Comercio

Barcelona, 8.—A las once de esta mañana ha tenido lugar la inauguración de la Feria Oficial de Muestras Internacional en su X Certamen, habiendo asistido el ministro de Industria y Comercio, camarada Carceller, que ostentaba la representación del Caudillo. También estuvieron presentes todas las autoridades militares y civiles de Barcelona y jerarquías del Movimiento, así como las representaciones diplomáticas de los países que han aportado su concurso a la Feria y el Comité Ejecutivo de la misma.

A la hora citada llegó el ministro, a quien esperaban las restantes autoridades y personalidades, rindiéndole honores una compañía de Infantería de los acordes del Himno Nacional que fué escuchado brazo en alto por la multitud que invadía la amplia avenida de la Exposición.

Seguidamente el camarada Carceller pasó revista a las fuerzas que desfilaron después ante las autoridades del palacio lateral donde tuvo lugar el acto de inauguración de la Feria. Comenzó con unas palabras el presidente del Comité Ejecutivo, don Antonio Llopi, hablando después el alcalde de Barcelona, don Miguel Martu, y haciéndolo en último lugar el ministro, quien en nombre del Caudillo declaró inaugurado el Certamen.

Trasladáronse inmediatamente después las autoridades, jerarquías y personalidades a los distintos pabellones de la Feria, siguiendo sus diversas dependencias, cuyas magníficas instalaciones elogiaron. Recorrieron en primer lugar el palacio lateral, donde están representadas las diversas producciones de la industria alemana, italiana, de Marruecos, Suiza, Francia y Rumania y que son un verdadero exponente de las posibilidades europeas en cuanto se refieren al resurgir, económico del viejo Continente encuadrado en el ámbito de un futuro orden nuevo. Más tarde se trasladaron al pabellón central, donde figuran las diversas producciones de la industria nacional y que, al igual que las representaciones extranjeras, denotan el progreso habido en nuestra Patria durante los últimos años, en cuanto al aspecto industrial se refiere. Finalmente, visitaron las autoridades el pabellón marroquí, construido de nueva planta, y en el que figuran, además de la magnífica colección filatélica de incalculable valor, diversos artículos de la producción de nuestro Protectorado al que nuestra alta Comisaría ha dado un nuevo impulso en todos los aspectos. Cabe poner de relieve la celeridad con que ha sido montada la Feria, ya que solamente en veinte días se procedió a la restauración completa de dos antiguos pabellones de la Exposición Internacional enclavados en la plaza del Universo y que se hallaban en deplorable estado, así como el levantamiento del pabellón marroquí.—Logos.

EL SUMINISTRO de PATATAS

Se hace público a los titulares de las cartillas de racionamiento selladas en los establecimientos de ultramarinos de don Julián Llorente, don Frutos Heredero, Hijo de Lope Esteban e Hijo de Doldán Candamo que, a partir de mañana, serán suministrados dos kilos de patatas por persona, previo corte del cupón número 15 de la hoja de racionamiento hábil para este artículo, al precio de 0,95 pesetas kilo.

COMPRO Alhajas, brillantes y toda clase de objetos de oro, plata y platino

Diríjanse al HOTEL VICTORIA. Plaza de Franco Teléfono 181. Segovia.

Sólo hasta el viernes, 11 de Septiembre

Avisando se pasará a domicilio

